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Palmberg  S ta t is t ik  Repor t  /  Shor t-Cut :

Das sichere Büro 
in Corona-Zeiten Q4

Wie muss ein Büro aussehen, welche Maßnahmen sollten ergriffen werden, um den Angestellten eine größtmögliche Sicherheit in und nach der Co-
rona-Krise zu bieten? In Zusammenarbeit mit quopinion haben wir dazu 500 Arbeitnehmer:innen nach ihren Wünschen und Vorstellungen befragt. 
Die Verwendung der Studie muss mit einem Quellenhinweis gekennzeichnet werden (Palmberg Statistik Report / Dez_2020).

55%
wünschen sich eine Rückkehr 
ins Büro – die meisten im 
Wechsel mit Homeoffice.

91%
der Unternehmen haben in der 
Corona-Krise Hygienemaßnahmen 
im Büro umgesetzt.

Was gehört für 
Sie unbedingt dazu,

 um sich im Büro 
sicher zu fühlen?

(Mehrfachnennungen möglich)

71%
Desinfektionsmittel

71%
regelmäßiges Lüften

51%
Mund-Nasen-Schutz

26%
Luftfiltersysteme

27%
Trennwände

18%
Corona-Schutz-

impfung

11%
   Sonstiges 
   (häufigste Nennung: 
   Abstand halten)

würden sich grundsätzlich impfen lassen 
(tlw. unter bestimmten Voraussetzungen). 

würden sich für sorgenfreie Treffen mit 
Freunden impfen lassen.

fänden es sinnvoll, wenn der Arbeitgeber 
eine Schutzimfung anordnen würde.

85 %
51 %
33 %

würden sich durch Trennwände zwischen 
den Arbeitsplätzen sicherer fühlen.

der Unternehmen haben bereits Trenn-
wände im Büro installieren lassen.

40 %
29 %
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